

Отвечаю за человека

Ховетств поговорять о ренертурае тазтра, сообенно аетского. Мись важится, тол порой статра умосят от пробісмностя техті раздомног посустать, от пород только посустать, от пород только посустать, от посустать и посустать посус

Естестиенте, в обращнями не только к модолым въздами, по в мобщье въсем актерам, режижесрам в покальным недатогам. Цельки только меставлиять миного зрители, да в зрители вообще. Мы должны приенты модолым вжух к жизны. Ками ин большой: и трудлой, и превратной, и опасной, и врежданой, и толькой, обыть может, сженной и труательной. Деский гелру стоит в первом разу среди тех, кги отвечает за молодос вокальным, и моголому ма не можем удолаетворяться

только узгоболарімым мијервалом. Короший спектака» Ейсевмая и эправа» (пьеса Т. Ян). Но станавитев обнано за актеров, аботовивших с новимої от якчей, е реживестра и зудожения, абторые претоздаться тите матери, па сък бережито и пекутар. Облаго оптому, ти дражитургамські материал не нізарумовет нажала челопеческай затемов.

отвишения. Даны тольно запеки, по решкиется она быльдом, А всм женто в тектре из добавлее от почесть добезатительно Джудистеге? Пли к прекрастым, удинительный сентим в виими Шанарад. То же чожно селать с лучищь пасем с опременты парубежной драматургии. Почецу бы детесном тенту физичестве и предоставления образовать по добавления физичестве предоставления в себе и к тому, что мы деляем митсяе и учительства дазудать, профолекть дельно-

го театра. Юрий БАРКЕЕ

COBETCKOMY JETCKOMY TRATPY-50 JET

«Искремас»

представляет

Спектакль «Разведки рядовол» по пъесе омского режиссера Д. С. Баркотова теоз р мению азрители посвятил 50метию окабомідения Омска от колчоковишими. Спектакль позавиям заслуженный деятель искусств РСФСР М. Логаинопо в В Мания

Протогитом образа жлавного кером послужки разведини Омского подпольного комичета бильшевшемо А. И. Ангимон, В архиве согранились довымента, последуем с подпольжения комительного подпольжения интеграции вархные докуменна двеловации комумента документы двеловации комумента документы двеловации комумента документы двеловации комумента докумен-

привет вориет песе об привет высования в привет высования в при выполнять высования в

изк, придали спектикно овен спектикно по постоя получикае песенный, то такию получикае песенный, то такию получикае вызываем по такию получикае выправления по такию получикае выправления по стакию по такию такию по так

ОВЕТСКИЙ ДЕТСКИЙ ЖАТР отмень свое патиде ст-летке.
Для мене, ренисстре, мизущето что трепогами и радостими, этот
обилая особения отнаментальным и
температиры обобращить сторовами, регодирить
о путах развития детского гентра.

однавая все нарявную региставанось пода дотрашным веры. Текр для дега — закомана Остабря. Он-оружия в барый за всепитания молодого ченевом. Дотком пакр праваче венья то шизлого высоченойом, пистериям подлагисация

с воспитанием, приходится из возраст от двенадцати до свинадцати лет. Поэтому, если детских театр становится необходимим подросту, он уже в значительной маре выполняет свою грамданскую и художественную миссию.

На мой эзгляд, отправным можетом для воспитания ираственного муства является воспитания пор-ческого начала в непоземе. Не пас-сине-созредетельное, а дехтепное отношение к михли должни зыдоле в задач террости. Отогая обращения в маждой подмение михли подрости в маждой подмение мира ийскуство учит изс не поразывать и подрости в маждой подмение мира ийскуство учит изс не поразывать и

мыруи, сказая Виклор Шкловский, Кнежум, не Дунявлега толко обыватели в силу инертности своей души, мещалину, свостаемно на уданительное смотрать, как на объяденное. Тек серинкет сема собят еще один 38деча театра — воститать нетримиримость к мещантелу, пошлости, помения объядения объядения объядения чанастав. Мещания кочет, чтобы у него было эсес, как у людей», он ме

белинский назаял театр кефедройевтр еще казывают праздником. Да, евтр — праздник, если исходитьиз того положения, что праздник каступает а результате горимсства прогрессивеной идви, отступления попрививать любовь к поступкам добрым, любовь к прекрасиому. Доров — это и ость прекрасное. Препри пременения прекрасное препри премежения премежения премежения се доброта. «Я не энаю иных признанов превосходства, кроме доброты»— говорил Бетаровать.

Еще с дошиольного и равнико шисланию закрата ребениа нужно вводить в мир искусства. Для эгого можно найже семье разнообразние формы. Напримар, зо Франции спенамально для дошкольнико открыли музей изобразнательных искусств. Вкуски мельшей были учтены пе только при выборь картин, по и пря устрействе сымке выстаемочных за-

Признавая ребенку любовь к добюте и красоте, нужно дать ему поны — воспитения гражданского участая ответствойности за свое арана и сась помоливным "Сонобрайным (данзом нашиего театра сталь грусов профицего сометского поэта Наума (орнаютия, воторые мие дочатся участвояться с

На и чаму, на и чаму, на с чаму Полуночные бденье и мачты, ито проснавные

Время Время декс.
Оно не подления обсужденью,
Подпознанье обсужденью,
Подпознанье обсужденью ты,
Разместившийся и нем.
Ты на верь, ито групуцийе всирносниг,
Вспяскуван ручными
Мот некой чотах жил.

«Вот накой могде жал, Ди, биднига, от зема экчах».



Театр — праздник

шлости, в результата освобождения чалозена от рабства и догж. Возтождения додость открытите озветимент, сегодиящими. В этом самность от применения образоваться мето понятия всорраменный спассительный становым образоваться и парадность как прожлаемые заммества, прочаления жещенства. Мо десь счень замно не листа в другую крайность, за поседине зрамденствительно значительные проблазовать применения становым, а уже одженения становым денествительно значительным проблазовать заменения становым, а уже одженения становым денествительно значительным проблазовать заменения становым в становым денествительно значительным проблазоваться оджения становым денествительно значительным проблазоваться становым становым денествительного заменения становым денествительного ден

дорошник чаловаюм стать трудие зо яса ярамоча. Неша эремя — не исключаемия. Учас только сняты отрожные предпастатия не плузи и этому в въда социального и национального нерабаетсяв, но проблака восниемия выгоксираественного человами пръзива и остажета проблича остат стоят предпастато и сегото стояб).

раннего детстка ребенку нужно

нять, что в мире есть много уродливого, местокого, злого, и что за все

хорошее мужно бороться. Когде ми совреми б детак среднего возраста, мы ставки, другие амчить различеть героев подриги вычить различеть героев подринных и минимых. Подросток часто судит о горомаме по внешими примежам, не задумываеть в смытов, содержаеми промического поступки. Гезат долимышлять, сравневать, понимать, что истичный герой тот, кто боротся за победу дюброго и справедимого. Есть такое убемдение—детам мо-

Есть таков убеждение—детям момен зеко. Это крайность Го-ню такме крайностью залиется убеждение или дета дета поможения до вом курню отверять всерьез, без кождо на возраст, но с присущиэтому везрасту целомудрием. Оноут курко отовить я комины во всей ве суровости. Мир оности— это справ вселенняя. Он меобъятей и сосредственняет в себе наибольшея количественняет в себе наибольшем количественняет в себе наибольшем количественняет в себе наибольшем количественняет в себе наибольшем можется в проблем. Одел на главИ в людскую врезеется память Только тот, ито пронес эту тяжесть

Чувство гравиданственности требует от чалованя активности. Есть мисго способов казаться чествым, порядочным человеком и граждамиком, но только один способ быть им действовать.

В жизык прякодит новое покази ник. Она уме реально существуе у исто саон представления, свои тур инто саон представления, свои тур ник. Камки оно бурат — за в импогом завксит от тех, что закоми в потом в представления в строитальства, что закоми в строитальства, доставлено существа учунавае, и достаточно существа ность этой великой в оспитательно месста, этой великой в оспитательно месста, этой великой в оспитательно месста.

> ≡, СОКОЛОВ главный режиссер ТЮЗ« сл. давталь искусств РСФСТ



Спектакль рассказывает об Омске



Сколько лет спустя?



МНИТЕ. В ЛЕТСТВЕ мы илитывальсь этой кангой Алексипра Дюма? Погом вырастали из «Мунчетероп», не жило в душе увлечине далинее, париос...

дальнее, первое

о том, как ие театр реше
тото паравое — балене но
теальной паравое — балене но
теальной памети и постое о
суставе до розвице действитеся
им безанетесям характеро
хам первоест па изглу зам трик, бодной самилийной и да
трик, бодной самилийной и да
трик бодной самилийной и да
трик подрежение
Театр нашее макерееме
Театр нашее макерееме
Театр нашее макерееме
Театр нашее макерееме
Театр нашее постоеме дейсеме
топоска дейсеме
Театр нашее топоска дейсеме
Театр падам чимее топоска дейсеме

Примен и жими, как красподемие в натории литератури, ментальное путешествия Виктър Шканскай. Это сългото и полати, существующих подсенно смисколительнах улыбок, не сполуждат, не сънзовитей на своя места... Но в искусстто ст. яси, и места надаления Пара зокосальность. Они, въевапос сооружение с Истаной, изгическа в пропениот местос, и айгова конарацый караниза Рынеска (закой же ов. кстати, в айгова конарацый караниза Рынеска (закой же ов. кстати, в в клине А. Номя) ве камется векцым, и тольно суетным, градот Бекпетим — сечещным в пеленам в своей дрож Впростановления в самет в сечения становления с продостой у колотова проста в собращения в приради угот, чтобы герция ции раза вегративное с кородовой, уколотова проста в прораж вегративным уразому пода и кото дето, чтобы у упасать у устать у устать

годиншине, личные даже ас-

социвация. Птаж, современность накладывается на стариму, диряка учителя приемов рождаетси спектика. В финале быстромалиносте — словно заклаченные качерой кинетивератора изнадащият пожвоны зрателея вог ращими пожвоны зрателея вог приняти пожвоны прием пожвония учительность пожвония при действуют звике, обнействуют дости по свету почительность всего почительность пожвония помвония пожвония пожвония пожвония пожвония пожвония пожвон

ко завдовается. старой за старой за

врачной ширмой, тоже пытаясь разорвать свой замкнутый круг противоречий Одии д'Артиньяю

стие коблет. А что же тогде оставется у долга этого пела, корож добо, того пела, то

теария люди часто общино старой люби.

«Подводя иголя, заметям, чето мушетерия общались на при нашей покой, върестами общала селами общала селами общала селами общала селами общала селами общала селами общала общали за том общали за том общали за том общали обща

приблизил героев к восномиявням изшего лететва

А сще спечтанів саламі удивичелно новорим для Омесого ПОЗВ. Театр вережнивиє себта грудом в презуденом себта грудому в презуденом зрадость. Повідці уже вопытнає сиять себта вером прединня да презуденом презуденом прединня да презуденом презуденом прединня предудення презуденом прединня градицення презудентью рошения градицення презудентью рошеторы зада следуаться роше до преставляют да правиться презудентью рошествомитя задачення презудентью рошеторы двя следуаться роше до презудентью рошествомитя задачення презудентью презудентью презудентью презудентью презудентью презудентью дествомитя задачентью дествомительного презудентью детом презудентью детом презудентью деством презудентью деством презудентью детом презудентью деством презудентью детом презудентью дедентью дедедедеде-деде-деде-де-деде-де-де-деде-де-де-деде-де-де-де-де-деде-де-де-де-деде-де

стиновится дразгерцики е один двя спетажел ТКЭдсин двя спетажел ТКЭдве грум влей. «На путе к могерству—так, на ваш дятали можно поставить направление можно поставить направление можно поставить на развети брази этого, наверное, заесь не нут своя пьеси (кроме «Трекаран» двя пределение спетажение данных сторон матерыдае вест пальных сторон матерыдае вест править за пределение можно пределение можно пределение править на пределение можно пределен

НА СНИМКЕ: Д'Артацьян артист В. Опалев.

Фото Б. КУРНОСОІ